
te gustan 1 3 3 3 3 1 1 3 2 2 4 2 3
nota 3 3 3 3 3 2 1 3 2 1 3 3 3
interés previo 4 2 2 2 2 1 2 4 2 2 2 4 3
dificultades 2 4 3 3 3 2 5 5 4 2 2 4 4
mejor éste 2 2 3 3 1 3 5 4 3 3 4 2 4
has aprendido 3 2 3 2 3 2 3 2 2 1 3 4 3
te ha gustado 4 3 2 2 2 1 3 5 3 2 3 5 4
trabajo equipo 2 3 4 4 4 2 5 3 1 3 4 1 5
continuar método 3 3 2 2 1 2 5 3 3 4 5 5 4
posible así 2 5 3 2 2 2 4 2 3 3 2 3 3
MEDIA 2,60 3,00 2,80 2,60 2,40 1,80 3,40 3,40 2,50 2,30 3,20 3,30 3,60

te gustan 3 3 2 3 3 1 1 3 1 2 1 3 4
nota 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 2 3 4
interés previo 3 4 1 3 1 5 2 3 3 4 3 4 2
dificultades 4 2 3 3 3 1 3 2 3 2 2 2 2
mejor éste 4 3 1 5 3 5 4 1 4 4 4 1 3
has aprendido 3 3 3 3 1 2 3 2 3 2 3 2 2
te ha gustado 5 4 3 5 3 5 4 3 5 4 4 3 3
trabajo equipo 5 5 4 5 3 5 5 5 5 5 4 5 5
continuar método 2 4 2 4 3 5 3 3 4 4 4 1 4
posible así 4 3 2 4 1 5 4 1 5 2 3 2 2
MEDIA 3,70 3,40 2,30 3,70 2,30 3,50 3,00 2,40 3,40 3,00 3,00 2,60 3,10

media desv
te gustan 3 2 2 3 1 1 1 1 1 4 2 1 2 2,18 1,00
nota 3 3 1 3 1 4 3 2 1 3 2 2 3 2,33 0,96
interés previo 4 2 3 2 4 2 2 1 3 2 3 2 2 2,62 1,02
dificultades 2 3 3 2 4 4 3 5 3 4 2 1 3 2,92 1,04
mejor éste 2 4 4 1 3 5 5 5 5 5 5 5 5 3,46 1,35
has aprendido 3 4 4 1 3 2 3 1 3 4 3 5 3 2,67 0,90
te ha gustado 5 4 5 2 4 3 4 5 5 4 4 4 4 3,67 1,08
trabajo equipo 5 5 5 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,21 1,22
continuar método 5 5 4 1 3 5 5 5 5 3 3 5 5 3,56 1,27
posible así 5 5 4 1 3 2 3 2 4 4 4 4 3 3,03 1,18
MEDIA 3,70 3,70 3,50 1,80 3,10 3,30 3,40 3,20 3,50 3,80 3,30 3,40 3,50 3,06 1,10

Forma novedosa y diferente de explicar las matemáticas
Valoran muchísimo el trabajo en grupo
Algunas preguntas resultaban difíciles de entender
Les gustaron las gráficas y las animaciones
Valoración en general muy buena
Un alumno: Se aprende más por el sistema tradicional.
Varios: No confían en este sistema frente al tradicional.
Los mejores alumnos son los más críticos
Aprender por uno mismo
Menos ejercicios en cada gráfica
Poco tiempo para hacer la actividad. (El grupo de 1 hora)
Una: sólo ocasionalmente este sistema
Un alumno: no me gusta trabajar con ordenadores
Un alumno: no me gustan las matemáticas ni la experiencia porque iba de matemáticas
Un alumno: no le gusta trabajar en equipo

9 grupos de 3 alumnos
10 grupos de 2 alumnos
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Escenas: 1 a 4, 1 a 7
Experimentación: 20 a 23/4/2004
Encuestas: 22 y 23/4/2004

Datos de la encuesta: Todos 


